
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, conforme 
Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Pedro Henrique 
Gross a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária 
do dia 21/03/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO 
EXECUTIVO: OF.GB nº 38/2022 – Encaminha para esta Casa Legislativa as Leis 
Municipais Nº 2.647 e 2.648/2022; OF.GB nº 40/2022 – Encaminha para análise 
e votação desta Casa Legislativa os Projetos de Leis Nº 11, 12 e 13/2022; DO 
LEGISLATIVO: Pedido de Informação nº 01/2022 – Bancada do PP - Os 
vereadores que subscrevem, requerem a Vossa Excelência que nos termos 
regimentais seja encaminhado ao Executivo Municipal o seguinte Pedido de 
Informação com base no concurso público, realizado no ano de 2016; Dos cargos 
dispostos no concurso, quais foram preenchidos por aprovados no mesmo? Data 
da nomeação e Nome do(s) nomeados?; Há cargos que não foram preenchidos 
por aprovados no concurso? Se sim, quem está ocupando o cargo, e desde 
quando?; Pedido de Providência nº 01/2022 – Bancada do PP – Os vereadores 
que subscrevem, requerem a Vossa Excelência que nos termos regimentais, 
seja encaminhado ao Executivo Municipal o seguinte Pedido de Providências: 
Que o Executivo Municipal, através da Secretária de Obras e o departamento de 
trânsito, realize com a maior urgência possível, colocação de saibro e 
patrolamento da estrada que passa ao lado da Empresa Carrocerias Bock (Linha 
Saibreira), Terra de Areia/RS; Pedido de Providência nº 02/2022 – Bancada do 
PP – Os vereadores que subscrevem, requerem a Vossa Excelência que nos 
termos regimentais, seja encaminhado ao Executivo Municipal o seguinte Pedido 
de Providências: Que o Executivo Municipal, através da Secretária competente, 
realize com a maior urgência possível, vistoria no imóvel, localizado a rua Bento 
Gonçalves, nº 6502, bairro Bela Vista, Terra de Areia/RS; a fim verificar um 
problema de rachaduras na obra, e sedimentação do terreno, que segundo a 
proprietária estariam ocorrendo devido a problemas em uma tubulação pluvial, 
que passa sob o imóvel supra citado; o que pode inclusive estar colocando em 
risco a vida dos moradores desta residência; Pedido de Providência nº 03/2022 
– Bancada do PP – Os vereadores que subscrevem, requerem a Vossa 
Excelência que nos termos regimentais, seja encaminhado ao Executivo 
Municipal o seguinte Pedido de Providências: Que o Executivo Municipal, 
através da Secretária competente, faça a colocação de bancos , nas paradas de 
Ônibus do Município. ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador 
inscrito. O Senhor Presidente passa de imediato para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA. Líder de Bancada do PP – Vereador Julio Witt:  Cumprimentou o 
senhor Presidente e demais colegas Vereadores e a todos que assistem através 
da Rádio Tom. Iniciou falando sobre a abertura desta Casa Legislativa ao público 
e convida a população para se fazer presente. Parabenizou a Câmara de Três  

 

 

 

 



Forquilhas pela Sessão Solene que esteve presente representando o Legislativo 
de Terra de Areia juntamente com o Vereador Marcio Ferrari e a Vereadora 
Elizete Galdino. Falou sobre uma reunião com o Prefeito sobre a emenda do 
Deputado Afonso Hann que foi muito produtiva que será usada na rua Reserva 
da Olaria. Desejou melhoras para o servidor desta casa Didi e também ao 
Vereador Marcio Ferrari. Finalizou falando sobre os Pedidos de Providência feito 
pela sua bancada e agradeceu a população em procurar os Vereadores para 
solucionar problemas no Município e desde já agradece a Secretaria 
competente. Líder de Bancada do MDB – Vereador Diodo Souza:  
Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas Vereadores, e a todos que 
assistem através da Rádio Tom. Iniciou falando que está muito feliz por poder 
usar a Tribuna e ter as portas abertas do Legislativo e já deixo o convite para a 
comunidade se fazer presente. Desejou uma boa recuperação ao servidor Didi 
e Marcio Ferrari. Falou sobre a melhoria que será feita na rua Casa das Telhas 
que se refere ao pedido feito pela bancada do PP e agradeceu o Vereador Julio 
Witt pela emenda do Deputado Afonso Hann. Também falou sobre a 
revitalização da praça Jose Ferrari que seria inaugurada dia seis de março, mas 
devido ao mau tempo não foi feita e agora com uma nova data que será dia 
primeiro de abril, junto a entrega da praça acontecera a Sessão Solene e logo 
após um show. Finalizou parabenizando a Secretaria de Educação pelas as 650 
obras literárias, muito importante para a educação dos alunos mais um 
investimento do Executivo Municipal. Não havendo nenhum Líder de Bancada 
querendo fazer o uso da palavra o Senhor Presidente passa de imediato para a 
ORDEM DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que fizeram uso da 
palavra: Lucas Vieira – MDB. Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão convidando 
a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Solene que se realizará no 
dia 01 de abril de 2022 na praça José Ferrari. Do que para constar, foi lavrado a 
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
 
                       Presidente                                            Secretário 
 
   ____________________________________________________________________ 


